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Kauno Simono Daukanto vidurinė mokykla 2010 m. gruodžio 30 d. su Lietuvos Respublikos ūkio ministerija ir VšĮ Lietuvos verslo paramos agentūra pasirašė projekto „Kauno Simono Daukanto vidurinės mokyklos pastato Kaune, Taikos pr. 68, rekonstravimas“ finansavimo ir administravimo sutartį. Projektas finansuojamas Europos Sąjungos struktūrinių fondų ir Lietuvos Respublikos biudžeto lėšomis pagal Sanglaudos skatinimo veiksmų programos 3 prioriteto „Aplinka ir darnus vystymasis“ įgyvendinimo VP3-3.4-ŪM-03-V priemonę „Viešosios paskirties pastatų renovavimas nacionaliniu lygiu“. 

Projekto pagrindinis tikslas – padidinti energijos vartojimo efektyvumą Kauno Simono Daukanto vidurinėje mokykloje. 
Įgyvendindama projektą Mokykla pagal UAB „Šiltas namas“ parengtą techninį projektą atliko šiuos darbus, susijusius su energijos vartojimo efektyvumo didinimu:
· Pakeitė dalį sporto salės stiklo blokelių sienos langais;

· Apšiltino (akmens vata) dalį stiklo blokelių sienos ir lauko sienos (įskaitant angokraščius);

· Rekonstravo pastato sutapdintą stogą;
· Apšiltino (akmens vata) dalį grindų ant grunto;

· Apšiltino cokolį;

· Rekonstravo pastato vidaus šildymo sistemą;

· Rekonstravo pastato vidaus elektros instaliacijos ir apšvietimo sistemą;

· Rekonstravo pastato vidaus karšto vandentiekio sistemą.
Projektas įgyvendintas sėkmingai. Iki projekto įgyvendinimo pabaigos atlikti visi numatyti darbai, suteiktos visos paslaugos. Mokyklos pastato kapitalinio remonto rangos darbus pagal sutartį atliko UAB „Kaminta“, objekto techninę priežiūrą vykdė UAB „Straita“.

Skaičiuojama, kad dėka įgyvendinto projekto mokyklos pastate per metus bus sutaupoma apie 33 proc. suvartojamos šilumos energijos ir apie 18 proc. elektros energijos.
